Obrazek V.4.16 Rozdil ve vysledcich v feSeni problémi, matematice, ¢teni a pfirodnich
védach souvisejici s pouzivanim pocitacti doma

Bodovy rozdil mezi Zdky, ktefi pouZivaji pocitace doma, a Zdky, ktefi je nepouzivaji, po

zapocteni sociodemografickych charakteristik, vyjadfeny jako procento celkového rozptylu

vykonu
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Pozndmky: Statisticky vyznamné rozdily jsou vyznaceny tmavsi barvou (viz Priloha A3).

V tomto obrdzku se zobrazuji jenom zemé a ekonomické celky, které vyplriovaly dotaznik IKT a uéastnily se testu Feseni problémd.

Zemé a ekonomické celky jsou fazeny vzestupné podle rozdilu ve vykonu v feSeni problému souvisejiciho s pouZivanim pocitact doma, po zapocteni sociodemografickych charakteristik Zaku.
Zdroj: OECD, Databdze PISA 2012, Tabulka V.4.27.

Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003611
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